
ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE DO MUNICÍPIO DE
CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM-ES

CONVOCAÇÃO DE PRESENÇA: Se fizeram presente os conselheiros: 1.  Derlaine
Costa de Oliveira (SEMCIT); 2. Marcela P. Tabelini (SEME); 3. Rayssa de Castro
(SEMCULT). 4.  Daniel Costa Corrêa (Juventude de Axé); 5 . Aline Priscilla Lopes
Leal (Coletivo União Cachoeirense de Mulheres);  6.  Pedro Henrique Gomes Minto
(ARTVIDA);  7. Micael Fraga (Núcleo Pedra).

ORDEM  DO  DIA:  Criação  da  Comissão  Especial  para  a  organização  da  eleição  do
Conselho Municipal da Juventude.

DEBATES:  Aos sete  dias  do mês  de  agosto  de dois  mil  e  vinte  e  quatro,  em Cachoeiro  de
Itapemirim, através da plataforma Meet, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal
da Juventude (CMJ). A reunião foi iniciada pela Vice-presidente Derlaine Costa de Oliveira, que
deu as boas-vindas aos presentes e apresentou a pauta única da reunião: a criação da comissão para
a  organização  da  eleição  do Conselho,  prevista  para  ocorrer  em outubro.  A conselheira  Aline
Priscila Leal fez uso da palavra e ressaltou que a eleição anterior, realizada em 2022, enfrentou
dificuldades devido à insuficiente divulgação, o que resultou na falta de conhecimento de muitos
sobre o processo eleitoral do Conselho da Juventude. Aline destacou a importância de promover a
relevância do Conselho para a juventude de Cachoeiro de Itapemirim e mencionou a necessidade
de  engajar  grupos  como  os  praticantes  de  skate  e  membros  do  movimento  hip-hop,  que
demonstraram interesse em conhecer o funcionamento do Conselho. A conselheira Derlaine Costa
concordou  com a  necessidade  de  consciencializar  a  juventude  sobre  seus  direitos  e  sugeriu  a
realização de uma reunião com os grupos mencionados para esclarecer dúvidas. Aline concordou
com a proposta e sugeriu, adicionalmente, a realização de um mapeamento dos coletivos, incluindo
Fepnes, Coletivo Juventude de Axé, Coletivo Vozes Femininas, União Cachoeirense de Mulheres,
Núcleo Pedra e Não Só + um Silva. Ela propôs que esse mapeamento e a reunião com os coletivos
fossem realizados antes da eleição do Conselho. Derlaine convidou os presentes para participarem
da capacitação sobre Empregabilidade e Qualificação da Juventude no Mercado de Trabalho, que
será realizada nas escolas do Município de Cachoeiro de Itapemirim. Durante esse evento, haverá
uma oportunidade de dialogar com a juventude sobre o Conselho, Aline expressou seu apoio à
iniciativa. Em seguida, Derlaine consultou os presentes sobre o interesse em manter a reunião em
formato online, e todos concordaram. Foi então aberta a votação para a candidatura de membros do
Conselho à Comissão Especial. Quatro conselheiros manifestaram interesse em compor a



comissão:  Aline,  Micael,  Henrique  e  Derlaine.  A  votação  foi  realizada,  e  todos  os  presentes
concordaram com os candidatos para a Comissão Especial Eleitoral, responsável pela organização
da próxima eleição do Conselho.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e eu Derlaine Costa lavrei essa ata.
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